11Iro

HAmsn: Apmen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 19:01:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 08.02.2011 23:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209416/answer/209417




ACTGHOTepaTO3OOCHepMI/IH - 3TO HE JUarHo3, a CUMIITOM 3aboneBanusi. Kakoe 3To 3aboneBaHue -
MOZKHO BBIACHUTH TOJIBKO IIPU 06CHGJIOB8.HI/II/I. [To BEIICHEHUM MOZKHO 6y11eT HOJI[OGpaTB U JIe4yeHue,
IIpaBOa, He BCe IMIPUYUHEI dCTEHOTEPATO300CIIEPMUHU IMOOOATCA JIEHEHUIO.



